

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
ПРОТОКОЛ № 7**

(по наказу начальника управління від 16.06.2023 № 13)  
**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
співробітників територіального управління Служби судової охорони  
у Сумській області**

м. Суми

16 червня 2023 року

**ПРИСУТНІ:**

<b>Голова Комісії:</b>		<b>Петренко І.В.</b>
<b>Члени Комісії:</b>	<b>підполковник Служби судової охорони</b>	<b>Ніколенко А.В.</b>
	<b>підполковник Служби судової охорони</b>	<b>Курбет О.В.</b>

**запрошені:**

<b>Адміністратор:</b>	<b>майор Служби судової охорони</b>	<b>Чеманова О.Г.</b>
-----------------------	---	----------------------

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області є правомочним.

**ВИСТУПИЛИ:**

Голова конкурсної комісії Петренко І.В. запропонував затвердити порядок денний на 16 червня 2023 року:

1. Обговорення термінів подачі документів кандидатів для участі у конкурсі та дати проведення конкурсу.
2. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника.

**Голосували:** "за" - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити порядок денний.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голову конкурсної комісії Петренка І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Сумській області від 16.06.2023 № 13 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, а саме:

контролера І категорії 4 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління (з місцем дислокації м. Середина-Буда) – 1 (одна) посада;

контролера II категорії 4 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління (з місцем дислокації м. Середина-Буда) – 1 (одна) посада.

контролера I категорії 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління (з місцем дислокації м. Путивль) – 1 (одна) посада;

контролера II категорії 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління (з місцем дислокації м. Путивль) – 1 (одна) посада;

контролера II категорії 3 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління (з місцем дислокації смт. Ямпіль) – 1 (одна) посада.

Голова Комісії запропонував визначити строки подачі документів кандидатами для участі в конкурсі з 16 червня по 07 липня 2023 року, проведення конкурсу розпочати 12 липня 2023 року.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити строки подачі документів кандидатами для участі в конкурсі на визначені вакантні посади з 14 години 00 хвилин 16 червня 2023 року до 15 години 00 хвилин 07 липня 2023 року, час і дата початку проведення конкурсу – о 09 годині 00 хвилин 12 липня 2023 року.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голову конкурсної комісії Петренка І.В., який повідомив про необхідність залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника із числа співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області, а саме:

підполковника Служби судової охорони Калайдова В.Л., начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

старшого лейтенанта Служби судової охорони Руденка В.А., начальника медичної служби.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** Залучити вищезазначеного експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони, а також медичного працівника.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області закрито.

Голова  
Комісії: \_\_\_\_\_ Петренко Ігор Вячеславович  
(підпис)

Члени підполковник \_\_\_\_\_ Курбет Олександр Вікторович  
Комісії: Служби (підпис)

підполковник \_\_\_\_\_ Ніколенко Андрій Васильович  
Служби (підпис)